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Per chi guarda sempre avanti senza mai rinunciare alla tradizione, nasce 
President, la nuova macchina Faema che rivisita i modelli iconici degli anni ’60 
offrendo tecnologia all’avanguardia.

Una macchina in cui passato e futuro convivono a stretto contatto per dare 
vita a un prodotto ricercato, capace non solo di valorizzare gli ambienti grazie 
al restyling del suo design, ma di distinguersi in termini di qualità grazie alle 
sue funzionalità innovative.

Nuova President: 
il ritorno di un’icona.

La Nouvelle President :
le retour d’une icône.

Conçue pour ceux qui se tournent toujours vers l’avenir sans jamais renoncer 
à la tradition, la nouvelle President, revisite les modèles emblématiques des 
années 1960 en offrant une technologie de pointe. 

C’est une machine machine grâce à laquelle le passé et le futur coexistent. 
Le résultat est un produit sophistiqué, qui non seulement est capable de 
mettre l’espace en valeur grâce à son design restylisé, mais distingue aussi 
en matière de qualité et de caractéristiques innovantes.
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Scegliere la macchina con il sistema termico più adatto alle proprie esigenze 
non è facile. Per questo la nuova Faema President ne propone due: una 
versione termosifonica tradizionale che garantisce la regolazione termica 
di ogni singolo gruppo e una versione GTi con gruppi termocontrollati e 
indipendenti in grado di gestire e rispettare le temperature e i tempi 
d’infusione adatti ad ogni tipologia di caffè.

Due versioni ideali per garantire un’elevata stabilità termica e allo stesso 
tempo la valorizzazione del profilo organolettico di ogni caffè. 

Una macchina, 
due termiche.

Une machine, 
deux systèmes thermiques.

Ce n’est pas facile de choisir la machine avec le système thermique 
satisfaisant le mieux vos besoins. C’est pourquoi la nouvelle President de 
Faema offre deux systèmes : une version traditionnelle avec thermo-siphon 
qui garantit un réglage thermique de chaque tête de groupe individuelle, 
et une version GTi avec des groupes indépendants en mesure de gérer et 
de respecter des températures appropriées et des temps d’infusion pour 
chaque type de café.

Les deux versions sont idéales pour assurer une haute stabilité thermique 
tout en affinant le profil sensoriel de chaque tasse de café.
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Oltre che nella sua essenza, la doppia anima della President si manifesta 
appieno anche nel suo design: minimal ed essenziale nelle forme, industrial 
ed elegante nello stile. 

Vintage e modernità continuano dunque a coesistere, sia nella versione 
termosifonica, in cui dominano acciaio e black matt, sia nella versione Gti, 
dove acciaio satinato e cromato si alternano in una finitura in peltro dai 
dettagli in legno. 

Un design dallo stile 
intramontabile.

Un design 
avec un style intemporel.

Chacune des deux President s’exprime aussi pleinement par son design qui 
comporte des formes minimalistes et essentielles, ainsi qu’un style industriel 
et élégant. 

Des styles vintage et modernes qui continuent de coexister, dans la version 
avec thermo-siphon où l’acier et le noir mat dominent, et la version GTi, où 
le satin et l’acier chromé plaqué s’alternent avec une finition en étain et des 
détails en bois.
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Design e stile fanno della nuova President una macchina davvero unica 
nel suo genere. Ma ciò che la rende ancora più esclusiva sono le infinite 
possibilità di customizzazione. 

Se, infatti, nella versione termosifonica è possibile personalizzare il 
basamento e tutta la carrozzeria grazie al sistema easy-to-remove, nella 
versione GTi sarà un piacere caratterizzare anche il panello posteriore 
giocando con i numerosi materiali e le grafiche più disparate, al fine di dare 
alla propria macchina un tocco davvero originale e unico.

Una macchina, 
infinite personalità.

Une machine, 
des personnalités infinies.

Le design et le style font de la President une machine vraiment unique, 
même si l’option de customisation infinie la rend encore plus exclusive. 

Alors que la version avec thermo-siphon permet de changer la base et le 
corps entier de la machine grâce à un au système facile à retirer, la version 
GTi permet de personnaliser de la même manière  le panneau arrière. En 
jouant avec les incalculables types de matériaux et les designs graphiques, 
vous pouvez donner à votre machine une apparence unique.
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Cura e passione per i dettagli. È questo che rappresenta la nuova macchina 
Faema, pensata a posta per adattarsi non solo allo stile di ogni bar, ma 
soprattutto alle esigenze di ogni barista. Il display servizi è stato redistribuito 
a favore dell’area acqua e vapore.

I portafiltri ergonomici, la bacinella dall’altezza regolabile o ancora il 
settaggio personalizzabile by group touch screen o a tre bottoni, sono solo 
alcune delle feature della nuova President studiate ad hoc per semplificare 
i movimenti del coffee specialist e aumentare di conseguenza il livello della 
sua performance. 

Perché ergonomia 
è performance. 

Parce-que l’ergonomie 
signifie performance. 

Attention et passion dans les détails. La nouvelle President de Faema incarne 
cette approche, qui n’est pas seulement conçue pour s’adapter au style de 
chaque environnement mais pour répondre aux besoins de chaque barista. 
Pour cette raison, nous avons ajusté l’écran pour mieux servir l’espace d’eau 
et de vapeur.

Les porte-filtres ergonomiques, le plan de travail à la hauteur réglable, 
l’écran tactile ou le réglage à trois boutons tous customisables par groupe, 
sont juste certaines des nouvelles caractéristiques conçues pour simplifier 
le travail du spécialiste du café et améliorer ses performances.



12



13



14

DATI TECNICI / DONNÉES TECHNIQUES

Caratteristiche
Caractéristiques

Lance vapore
Steam wands

Lance e selezioni acqua calda
Hot water wands and selections 

Capacità caldaia (litri)
Capacité de la chaudière (litres)

Boiler caffè indipendenti
Indipendent coffee boilers

Capacità singolo boiler caffè indipendenti (litri)
Capacity of each indipendent cofee boiler (litres)

Smart Boiler

Caldaia Coibentata
Boiler insulation

Green Machine

Scaldatazze elettrico
Electrical cup warmer
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Il costruttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche delle apparecchiature trattate in questa pubblicazione.

Le Fabricant se réserve le droit de modifier sans préavis les caractéristiques des appareils présentés dans cette publication.

Informazioni tecniche
Données techniques

Larghezza x Profondità x Altezza (mm)
Largeur x Profondeur x Hauteur (mm)

Peso (Kg)
Poids (Kg)

Potenza installata a 
Absorption à

Faema President disponibile con touchscreen e bottoni. Faema President is available in both touchscreen and physical buttons versions.

1260 x 630 x 505

113

7500 - 8800

820 x 630 x 505

77

6200 - 7400

1040 x 630 x 505

90

7500 - 8800

A/4A/3A/2

220-240V~
220-240V3~ 50/60Hz (W)
380-415V3N~
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